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  بارم سؤال رديف
 دست آوريد. وارون توابع زير را به 1

الف(  f (x) x 2 35   

ب(  xf (x)   3 4
6   
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gو  fgتوابع  ضابطةدامنه و  2
f  بيابيد.را  

f (x) x g(x) x     1 1 1 1 
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fنمودار تابع  3 (x) [x] 3 ]را با دامنة2 , )2  رسم كنيد.2
 

1  

 دست آوريد. حاصل عبارت زير را به 4
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 داده شده رسم كنيد. بازةنمودار توابع زير را در  5
الف(  f (x) sin( x) [ , ]    1 2 0 2  

ب(  g(x) cos(x ) [ , ]   2 4  
 

2  

 نمايي زير را حل كنيد.معادلة 6
x x x  

2 4 2 14 16  
  

1  

logلگاريتمي معادلة 7 (x ) log (x )   3 32 3  را حل كنيد.2
  

1  

xاگر  8 x   4 25 4 5 5 xباشد حاصل  0 x232   چقدر است؟ 24
  

1  

xتابع اگر نمودار زير مربوط به  9 bf(x) a     را بيابيد. bو  aباشد  2
  

  
  

1  

  10 جمع بارم 
 


